

乌克兰总统选举今正式投票

“老人”“素人”角力 普京期待新局

国际观察 本报记者 刘畅

乌克兰总统选举将于今天举行。从地缘政治角度看，这场大选不仅关系到乌克兰政局的未来走向，更重要的是，它对俄罗斯也是一个契机：2014年后跌入谷底...

前总理季莫申科和喜剧演员泽连斯基，乌克兰社会研究所最新的民调预测，由于没有一名候选人在民调中的支持率超过30%...

上，他和“反俄”是同义词。克里姆林宫多次放话说，和波罗申科没有谈判余地。但反过来讲，正因对俄的超强硬态度，波罗申科还是西方坚定的支持人选...

都是打着苏联烙印的“政治老人”的话，那泽连斯基则是不折不扣的“政治素人”。但对俄罗斯而言，这位素人并不“朴素”...

国际货币基金组织发布数据显示

人民币在全球外汇储备占比创新高

新华社华盛顿3月29日电 (记者高攀 熊茂伶)国际货币基金组织(IMF)29日发布的数据显示，截至2018年第四季度，各经济体央行持有的外汇储备中，人民币资产占比升至1.89%...

为2014年第四季度以来最高水平。分析人士认为，人民币在全球央行外汇储备资产中的占比上升，反映出2016年底人民币纳入IMF特别提款权货币篮子后...

英议会第三次否决协议关键部分

“脱欧”不确定性进一步增加

新华社伦敦3月29日电 (记者桂涛 顾震球)英国议会下院29日投票否决了“脱欧”协议关键部分，这进一步增加了英国“脱欧”的不确定性。

“最后机会”。当天，大量民众在伦敦街头参加游行，支持“脱欧”。去年11月，英国政府与欧盟曾达成退出协议和“英欧未来关系宣言”两份政治文件...

美警告俄勿向委内瑞拉部署军队

俄参与建设的直升机训练中心在委投入使用

本报驻华盛顿记者 张松

美国驻委内瑞拉特别代表艾布拉姆斯3月29日警告俄罗斯，不要向委内瑞拉派遣军队和运输军事装备。而此前一天，俄罗斯外交部发言人强硬表态称，只要马杜罗政府需要，俄将继续在该国派驻军事顾问。



29日，工作人员从飞机上卸载运抵委内瑞拉首都加拉加斯西蒙·玻利瓦尔国际机场的中国援助物资。

俄罗斯国防产品出口公司发言人达维坚科29日对新闻界表示，俄方参与建设的直升机飞行训练中心当天在委内瑞拉开始投入使用。达维坚科说，中心可为委方学员提供在最接近真实环境下操作米-17V-5、米-35M和米-26T直升机的全面训练。

艾布拉姆斯29日表示，美国国务卿蓬佩奥正考虑一系列选项，应对俄罗斯在委内瑞拉日益增加的支持马杜罗的动作，其中包括新的制裁措施。

就媒体报道两架载有将近100名军人的俄罗斯空军飞机降落在加拉加斯的报道，特朗普此前表示，美将采取措施迫使俄罗斯撤回军事人员，并考虑直接与俄罗斯总统普京讨论此事。

此外，国家安全顾问博尔顿29日还发表措辞强硬的声明警告俄罗斯：“我们强烈警告西半球以外的国家，不要向委内瑞拉或西半球其他国家部署军事力量，建立或扩大军事行动。”

而俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃28日声明，俄方军事人员在委内瑞拉“没有对任何人构成威胁”，他们将视委内瑞拉政府的需求决定停留时间。

路透社报道称，美国已要求全球石油贸易公司与炼油厂进一步减少与委内瑞拉的交易，否则它们自己可能面临制裁。

有评论称，美国寄希望于通过经济制裁让马杜罗政府垮台，但从叙利亚到朝鲜的例子一再证明这一招不管用。特朗普只剩下两个选项，一是默许俄罗斯在拉美立足，二是不惜军事入侵委内瑞拉，甚至与俄罗斯对决。

2014年英国教育部全面修订小学教材后，对英语、数学等科目提出了更高的教学要求。2015年起，相当于我

我向委内瑞拉转交一批民生物资

红十字会与红新月会国际联合会将向委提供援助物资

本报讯 综合新华社消息，一批由中国政府提供的民生物资29日抵达委内瑞拉首都加拉加斯西蒙·玻利瓦尔国际机场。中国驻委内瑞拉大使李宝荣向委政府转交了这批由药品和医疗器材组成的民生物资。

中方相信委人民有能力实现自身和平稳定发展，将继续发挥建设性作用，在力所能及范围内继续向委提供支持和帮助。他说：“今天，这凝结着中国政府和人民美好情谊的民生物资远跨重洋抵委，将为委民生事业发展和人民福祉作出贡献。”

备、手术用品和发电机，“人道主义先行……我们不允其他方面插手”。红十字会与红新月会国际联合会总部设在瑞士日内瓦，作为各国红十字会和红新月会的联合组织，是独立的非政府人道主义团体。

红十字会与红新月会国际联合会主席弗朗切斯科·罗卡29日证实，15天内将向委内瑞拉提供援助物资，预期惠及这一南美洲国家65万人。他警告委内瑞拉政府和反对派不要干预。

李宝荣大使在物资交接仪式上说，中委两国相互尊重、平等相待，中委合作真诚、务实，惠及民生，造福民众。作为委全面战略伙伴和友好国家，

罗卡说，这一组织的员工将视医院需求发放援助物资，不管它是否由委内瑞拉当局运营；物资发放将遵循“中立、独立原则”。

委内瑞拉政府官员没有出席29日红十字会与红新月会国际联合会在加拉加斯的记者会，没有回红新月会国际联合会提供首批援助物资，以帮助65万名委内瑞拉人，包括医疗设

在2016年达到了20亿英镑。2007年至2016年的十年间，选择私人补习班或家教的英国学生数量增长了30%有余。与此同时，有近半公立学校的教师在其职业的某个阶段提供过私教服务。

从区域上来看，伦敦地区接受私教的学生最多，约有44%的学生投入到课外补习的大军中来；从种族背景分析，接受私教的学生里亚裔占54%，是平均水平的两倍多；从目的来看，52%的学生只是为了某次考试集中补习，仅有13%的人是出于对某一学科的兴趣参加额外的课程。

调查显示，超过三分之二的父母不理解孩子的家庭作业……

为辅导娃，英国家长给自己请“私教”

地球村印象 本报记者 陆纾文

不断增长的择校与升学压力，让辅导功课成为当今中国父母的心头之痛。中国的家长总在羡慕国外的中小学生在没有补课，没有课外刷题。然而这是真的吗？恰恰相反，在英国，很多家长为了让孩子在考试中取得优异的成绩，获得名校就读的机会，也会不惜重金聘请各种家教。

国高考的英国普通中等教育证书考试标准也更为严格。随着课程难度的不断加大，越来越多的家长在对孩子的课后作业时一筹莫展。一项针对2500名英国中小学生的调查显示，超过三分之二的父母不理解孩子的家庭作业；半数家长担心自己“不对路子”的辅导可能给孩子拖后腿；只有约五分之一的家长表示会定期帮助孩子完成课外练习。

面对“家长私教”这一新生事物，英国顶级私立学校——马格达伦学校校长海伦·派克认为“没有必要”。在她看来，校外辅导是基于家长的焦虑而发展起来的市场，“家长私教”的诞生会让父母们愈发焦虑，担心自己在辅导作业的问题上落后于后。

然而不管教学专家如何规劝，越来越多的英国孩子和家长正在课外补习的道路上越走越远。据英国广播公司报道，英国是在家教方面花费最多的国家之一，其校内科目私人家教的营收规模

韩总统府发言人涉“炒房”辞职

当年曾率先指认“干政闺蜜”崔顺实，为揭开“亲信干政”丑闻打响第一枪

韩国总统府发言人金宜谦去年2月上任，因涉嫌房地产投机29日引咎辞职。韩国反对派官员揪着这件事不放，要求总统文在寅向公众道歉。

金宜谦去年2月接任青瓦台发言人。他毕业于高丽大学法学系，1990年入职《韩民族新闻》，先后出任报社社会部和政治部记者、社会部主任、分管政治社会新闻的副局长、评论员、编辑局首席记者等职务。

文在寅29日当天接受金宜谦的辞呈。韩联社报道，投资房地产在土地资源不富足的韩国是敏感话题。金宜谦主动请辞，显然旨在平息民众因他而产生的负面情绪、减轻文在寅政府承受的政治压力。

韩国反对派官员有意借这件事“做文章”，最大在野党自由韩国党发言人闵京旭(音译)说，这不是以金宜谦辞职就能了结的事情，“文在寅应当对他约束助手的疏失公开道歉，总统府应当彻底调查是否还有其它类似事情”。

金宜谦前一天说，他多年来一直没有房产，买房不是投机，而是为退休做准备。

金宜谦29日向媒体记者发送信息，确认辞去发言人职务。就买房事，他自称最初不知情，是妻子擅自决定。“当我决定离开时，首先想到的是青瓦台跑口记者们的面孔。”他写道，“妻子没有与我商量，做了买房决定，但这都是我的过错。”

金宜谦前一天说，他多年来一直没有房产，买房不是投机，而是为退休做准备。文在寅29日当天接受金宜谦的辞呈。韩联社报道，投资房地产在土地资源不富足的韩国是敏感话题。金宜谦主动请辞，显然旨在平息民众因他而产生的负面情绪、减轻文在寅政府承受的政治压力。



29日，金宜谦出席新闻发布会，宣布将辞任发言人职务。

美宇航员完成今年第二次太空行走

据新华社华盛顿3月29日电 (记者周舟)美国航天局29日说，国际空间站两名美国宇航员当天完成6个多小时的太空行走，为空间站太阳能电池板更换电池。这是今年空间站上的第二次太空行走。

在本月22日的今年第一次太空行走中，黑格与另一名美国女宇航员安妮·麦克莱恩把太阳能电池板6枚锂离子电池换为3枚锂离子电芯，后来发现其中一枚无法充电。本次任务中，宇航员把问题电池换回为2枚旧的镍氢电芯，恢复了太阳能电池板的全供电状态。另外，本次任务中两人还进行了数项作业。